

Отзыв научного консультанта

на диссертационную работу Андреева С.С. «Эффективность коррекции нарушений функции единственной почки в послеоперационном периоде после нефрэктомии по поводу рака почки», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13. – урология и андрология (медицинские науки).

Андреев Сергей Сергеевич выполнил диссертационную работу на тему «Эффективность коррекции нарушений функции единственной почки в послеоперационном периоде после нефрэктомии по поводу рака почки» на кафедре урологии и андрологии с курсом ДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Настоящая диссертация Андреева С.С. посвящена актуальной проблеме онкоурологии - коррекции нарушений функции единственной контралатеральной почки в послеоперационном периоде после нефрэктомии по поводу плоскоклеточного рака почки. В структуре оперативного метода лечения радикальная нефрэктомия до настоящего времени остается методом выбора, при этом оставшаяся условно «здоровая» почка в значительной мере подвержена различным заболеваниям, которые нередко приводят к хронической почечной недостаточности. На большом клиническом материале (724 больных раком почки) Андреев С.С. установил наличие взаимосвязи между выраженностью увеличения единственной (контралатеральной) почки при нефрэктомии по поводу злокачественной опухоли почки и ее функциональной перегрузкой. Разработанная схема ренопротективной терапии в ранней послеоперационном периоде позволили соискателю нормализовать показатели артериального давления, стабилизировать микроциркуляцию почки на всех уровнях ее кровообращения и улучшить ее функцию.

При непосредственном участии Андреева С.С. разработан план диссертационного исследования, поставлена цель, определены задачи, сделаны выводы. В клинической части работы соискатель осуществлял наблюдение за всеми пациентами, прооперированными по поводу рака почки. Оперативное лечение,

наблюдение на госпитальном и амбулаторном этапах проспективного исследования, статистическая обработка полученных данных выполнены лично соискателем.

Андреев С.С. обладает необходимыми научному сотруднику качествами методичности при проведении исследований; показал высокий уровень профессионализма при решении научной задачи, поставленной в диссертации.

По материалам исследования опубликовано 16 печатных работ, из них 3 в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, получен один патент на изобретение и зарегистрировано две базы данных.

Выполненная Андреевым Сергеем Сергеевичем диссертационная работа по своей актуальности и научно-практической значимости может быть представлена в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13. – урология и андрология (медицинские науки).

Заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук,
заведующий отделением онкоуродологии КГБУЗ
«Алтайский краевой онкологический диспансер»

С.А. Варламов

02.09.2022.



Адрес учреждения:

КГБУЗ «Алтайский краевой онкологический диспансер»

Адрес организации: 656049, г. Барнаул, Змеиногорский тракт, 110к

Телефон: +7 (3852) 502909

Адрес электронной почты: aoc@ctmed.ru